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2021年 3月卒業生アンケート報告書 

 

高千穂大学 FD委員会 

 

 

以下は、2021年 3月卒業生に対して実施したアンケート調査の結果である。 

（総回答数 21件） 

 

〇卒業学部について 

 

  回答数 

商学部 4 

経営学部 13 

人間科学部 3 

不明 1 

 

〇高千穂大学への満足度 
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  回答数 回答割合 

満足 6 29% 

やや満足 10 48% 

どちらともいえない 3 14% 

やや不満 1 5% 

不満 1 5% 

 

〇所属学部への満足度 

 

  回答数 回答割合 

満足 8 38% 

やや満足 7 33% 

どちらともいえない 4 19% 

やや不満 2 10% 

不満 0 0% 

 

〇大学で身についたこと 
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〇大学が改善すべき点 

 

 

〇高千穂大学を勧めたいか 

 

  回答数 回答割合 

勧めたい 4 19% 

やや勧めたい 12 57% 

どちらともいえない 2 10% 

あまり勧めたくない 3 14% 

勧めたくない 0 0% 
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〇高千穂大学でできたこと 

 

3年生の時に、ミスターとして大学のパンフレットの表紙のモデルになれたこと 

コミュニケーション能力があがった 

サークルのリーダーや学祭を含めた多くの人々との繋がり。 

ゼミ発表に向けて、本番の何ヶ月も前から研究や発表練習に力を注いだことで、専門的な知

識が身に付いただけでなく、人前でいかに伝わりやすいプレゼンテーションが出来るかを

考えることもでき、スキルアップに繋がったと思います。 

たくさんの友達、経営の知識、 

たくさんの友達、経営の知識、 

教員免許取得や部活動 

他の人との授業、社会、学校に対する意識の違い、生き方 

 

以上 

 

 


